



5. Vazmena - Raspored misnih nakana od 15.05. - 21.05. 2017.

PONEDJELJAK 15.05.	PRVA SV. PRIČEST + MAJČIN DAN nema sv. mise
UTORAK 16.05.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama - <b>misna za krizmanike i njihove roditelje</b> 19.30 sati: Prepuštovec-pobožnost kod križa krajputaša
SRIJEDA 17.05.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.30 sati: Blaguša-pobožnost kod križa krajputaša
ČETVRTAK 18.05.	17.15 sati: klanjanje 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 19.05. <b>DUHOVNA OBNOVA</b>	18.15 sati: slavljenje 18.30 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 20.05. <b>DUHOVNA OBNOVA</b>	17.30 sati: slavljenje 18.00 sati: † po upisanim nakanama
ŠESTA VAZMENA NEDJELJA 21.05.	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 09.30 sati (Planina): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama - proslava 20-te godišnjice Mlade mise don Josipa Senjaka

- Danas se pričestilo 43-je djece. Neka milost Božja snažno radi u njihovim životima.
- Vjeronauk za krizmanike: subota u **11.00 sati**
- Sveta Potvrda bit će u subotu 27.05. u 11.00 sati
- Župni ured uređuje od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati, u četvrtak: od 16.30-17.00
- Duhovna obnova u župi, povodom proslave 800-te godišnjice župe, biti će: u petak u **18.30** i subotu: u **18.00 sati**. Prije toga će biti slavljenje.
- Tema: "Smrt i život u vlasti su jezika!"
- Svibanj je Marijin mjesec. Imat ćemo pobožnosti kod križeva krajputaša. Potičem one koji mogu doći da se okupe na pobožnost kod križa, gdje je to određeno. Molit će se s nakanom: za naše obitelji, župu, te za našu Hrvatsku.
- Hod za život, obitelj i Hrvatsku miroljubivi je hod građana u znak potpore nerođenoj djeci, njihovim majkama, očevima i obiteljima. Hod za život održat će se **20.05. u 10.00 sati** (Trg Dr. Franje Tuđmana-Ilicom do Trga bana Jelačića. Potičemo da se priključite!

**POVEZANOST**, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455  
www.zupa-kasina.hr, [zupakasina1217@gmail.com](mailto:zupakasina1217@gmail.com), [www.facebook.com/ZupaKasina](https://www.facebook.com/ZupaKasina)



# POVEZANOST

PETA VAZMENA NEDJELJA  
Nedjelja, 14. svibanj 2017.  
Župni listić - God. 1., Broj 33



## Božja riječ - mač Duha!

### Prvo čitanje: Dj 6, 1-7

U one dane, kako se broj učenika množio, Židovi grčkog jezika stadoše mrmljati protiv domaćih Židova što se u svagdanjem služenju zanemaruju njihove udovice. Dvanaestorica nato sazvaše mnoštvo učenika i rekoše: "Nije pravo da mi napustimo riječ Božju da bismo služili kod stolova. **De pronadite, braćo, između sebe sedam muževa na dobru glasu, punih Duha i mudrosti.** Njih ćemo postaviti nad ovom službom, a mi ćemo se posvetiti molitvi i posluživanju Riječi." Prijedlog se svidje svemu mnoštvu pa izabraše Stjepana, muža puna vjere i Duha Svetoga, zatim Filipa, Prohora, Nikanora, Timona, Parmenu te antiohijskog pridošlicu Nikolu. Njih postave pred apostole, a oni pomolivši se, polože na njih ruke. I riječ je Božja rasla, uvelike se množio broj učenika u Jeruzalemu i veliko je mnoštvo svećenika prihvaćalo vjeru.

### Evangelje: Iv 14, 1-12

U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: "**Neka se ne uznemiruje srce vaše!** Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put." Reče mu Toma: "Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?" Odgovori mu Isus: "**Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni.**"

*Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?*

## Uz dan Gospodnji

Čitamo danas: apostoli su bili **toliko zauzeti** posluživanjem i brigom za potrebe vjernika, kojih je bilo sve više, **da se više nisu mogli posvetiti onom najvažnijem** zadatku: molitvi i propovijedanju Božje riječi! Jer po propovijedanju Riječi dolazi vjera i ljudi se obraćaju, a molitva je duhovno gorivo: da bi Bog silno djelovao. Zato su izabrali muževe pune Duha Sv. koji su bili određeni da poslužuju vjernike, a apostoli su se dali na ono najvažnije: molitvu i propovijedanje Božje riječi. Ovih dana, **na duhovnoj obnovi** ćemo učiti o **snazi izgovorene riječi**. Biblija kaže: "Smrt i život u vlasti su jezika." Svojim riječima mi sebi sijemo život ili smrt, blagoslov ili prokletstvo, zdravlje ili bolest, sreću ili nesreću! Sve ovisi o tome kakve riječi izgovaramo. Shvatimo: **naše riječi su sjeme koje mi sijemo u svoj život**. Ako sijemo dobro sjeme, tj. pozitivne riječi, onda ćemo žeti dobre plodove. Ako sijemo negativne riječi, onda ćemo žeti negativne plodove. Zato je važno paziti kakve riječi izgovaramo u svoj život! Mnogi ljudi svojim nesmotrenim govorom posiju puno toga zla u svoj život. I onda se još ljute na Boga zašto je On to dozvolio. A nije do Boga, nego - do njih! **Ako su već ljudske riječi toliko važne, koliko je važnija Božja riječ!** Božja Riječ je Božje nadnaravno sjeme, koje donosi nadnaravni plod u naš život. **Božja Riječ ima stvaralačku snagu**. Po svojoj Riječi Bog je sve stvorio: vidljivo i nevidljivo. Po svojoj Riječi Isus je činio čudesa, ozdravljao, oslobađao, uskrisivao mrtve. **Kad mi izgovaramo Božju Riječ** (s vjerom u srcu), to je još uvijek Božja Riječ iza koje stoji sam Bog, i ona i dalje ima stvaralačku snagu. Ne vraća se Bogu bez ploda. **Zato je proglašavanje, objavljivanje Božje Riječi jedan od najboljih načina da izgovaramo Božju pobjedu** u svako područje našeg života na kojem nas je davao tlačio, ili nam 2 krao blagoslov.

## Mudrost života

**OHRABRITE I POHVALITE ono DOBRO u ljudima.**

Time potičete da to dobro u njima raste.  
**Ako samo mrmljamo i kritiziramo, time zatiremo život u sebi i u drugima!**

### Molimo zajedno

**Molitva za dublje poznavanje spasenja: Ef 1,17-20**

(možeš moliti za sebe i svoje bližnje)

1. Bože, Oče slave, daj mi duha mudrosti i otkrivenja da **te potpuno upoznam**
2. Prosvijetli mi oči srca (otvori mi duhovne oči) da uvidim koliko **nadu pruža tvoj poziv** – da živim svoje kraljevsko dostojanstvo
3. da uvidim koliko **bogatstvo slave krije tvoja baština** koja mi pripada - da koristim svoja prava i blagoslove koje mi je Isus zaslužio
4. da uvidim **koliko je u meni koji vjerujem izvanredno velika tvoja snaga**-ista kojom si Krista uskrisio od mrtvih.



## Primjeri privlače

### Abeceda molitve

Maleni pastir čuvao svoje ovce jednog nedjeljnog jutra kada začuje crkvena zvona kako zvone. Gledajući ljude kako prolaze pored pašnjaka, gdje se on nalazio sa svojim ovcama, pomisli: „**Tako bih želio razgovarati s Bogom. Ali što bih ja mogao reći Bogu?**“

Nikada nije naučio moliti. Pa kleknuvši počne recitirati abecedu. Ponavljao je ovu svoju neobičnu molitvu nekoliko puta, a ljudi su prolazili i čuli dječakov glas. Počeli su pogledavati prema njemu. Vidješe dječaka kako kleči, sklopljenih ruku i zatvorenih očiju, kako ponavlja naglas abecedu. Jedan od prolaznika prekine dječaka: „Što to radiš, dječče?“, upita ga. Dječak mu odgovori: „Molim se, gospodine.“ Čovjek se iznenadi: „Ali zašto recitiraš abecedu?“ Dječak mu objasni: „**Ja vam, gospodine, ne znam ni jednu molitvu. Ali želim da Bog vodi brigu o meni i da mi pomogne brinuti se o ovcama. Pa pomislih, ako kažem sve što znam, Bog će posložiti slova zajedno u riječi, jer On zna sve ono što bih ja trebao reći.**“

Čovjek se nasmiješi i reče: „Bog te blagoslovio, dječče!“

I ode u crkvu znajući da je čuo najljepšu propovijed koju je toga dana mogao čuti.

*Nepoznati autor*

## Blagoslivljanje

Budi blagoslovljen/a  
Blagoslovljen dan kad te Bog pozvao u život, blagoslovljeni dani kad si nošen/a u utrobi majke,  
blagoslovljen dan kad si rođen/a,  
blagoslovljen trenutak tvoga prvog plača,  
blagoslovljen dan tvoga krštenja,  
blagoslovljen dan tvojih prvih koraka,  
blagoslovljen dan kad si krenuo/la u školu,  
blagoslovljeni dani tvoje prve sv. pričesti i krizme,  
blagoslovljeni dani i suze zbog prve ljubavi,  
blagoslovljeni dani kad ti je srce bilo u tuzi i bolu,  
blagoslovljen ti dan kada si praštao/la,  
blagoslovljen/a budi u svojoj skromnosti i poniznosti,  
blagoslovljen svaki tvoj korak,  
blagoslovljen ti svaki dan i svaka noć,  
blagoslovljeno ti svako novo jutro,  
blagoslovljeno ti sve što jedeš i piješ, oblačiš i obuvaž,  
blagoslovljen zrak koji udišeš,  
blagoslovljeni predmeti koje koristiš,  
blagoslovljeni ljudi koje susrećeš,  
blagoslovljena tvoja obitelj,  
blagoslovljen tvoj posao,  
blagoslovljen bio/la kad vršiš volju Očevu,  
blagoslovljeno tvoje poslanje,  
blagoslovljeno svako tvoje putovanje,  
blagoslovljen cijeli tvoj život,  
blagoslovljena svaka tvoja molitva,  
blagoslovljen svaki tvoj blagoslov,  
blagoslovljena tvoja prošlost, sadašnjost i budućnost,  
blagoslovljena tvoja vječnost. Amen!

